

“小雨纤纤风细细”的日子到来了

3·23是世界气象日,专家教你如何观云识天气

记者 吕育才

本报讯 这几天没有了春天应的温暖、明快,天气阴沉沉的,出门总得带把伞。有时下着小雨,冷风吹在脸上,还有点凉丝丝的,感觉正像宋时朱服写的小雨纤纤风细细,万家杨柳青烟里诗句。

随着暖湿气流逐渐靠近,云系增多,接下来几天雨水又将多了起来。据昨日市气象台短期天气预报,18日,阴有雨,气温11至15;19日,阴有小雨,气温11至15;20日,阴有雨,气温12至16;21日,雨止转阴到多云,气温11至15;22日,多云转阴有雨,气温9至18;23日,阴有时有雨,气温11至15。

从中可以看出,接下来一段时间,虽然天气预报说几乎天天有雨,但这并不代表雨整天从早下到晚。偶尔,雨过之后,我们还是能看见蓝天、白云,甚至阳光。

下周一就是春分节气了,春分是春季90天的中分点,这

一天南北两半球昼夜相等。春分过后,我国大部分地区越冬作物进入了春季生长阶段,春耕备耕正式开始了。晴播耕种育苗秧,麦苗青青菜花香。仲季花开春分日,莺喧草长农村忙。这正是描写春分的。

相关链接

观云识天气

3月23日是世界气象日。3月17日、18日、23日,市气象台开展公众开放日活动,活动主题是观云识天气。市民朋友可以实地走访气象台了解天气预报分析制作、永康气候特点、防灾减灾知识等气象相关业务知识。市气象台景文超简单地介绍如何观云识天气的方法。

卷积云:是小圆块的云朵,一个个累积叠加起来,看上去像波纹的样子。许多人称出现卷积云的天气为鱼鳞天,代表着晴朗的好天气。

高积云:和卷积云相似,只

是范围更大,云朵更厚。出现高积云,同样代表着好天气的意思。

积雨云:通常出现在低空中,云彩的颜色很暗沉。出现这种云代表有大雨、强风。

积云:出现很频繁的云朵,看起来很蓬松、洁白,像一团一团棉花飘浮在空中。积云如果一朵朵分开,代表着好天气要来了;如果一片一片连在一起,代表着有一场突来的暴雨。

高层云:在阳光或月光照耀下,会像灰蒙蒙的布帘。如果云朵越来越厚越暗,那么就要下雨了。

雨层云:一种低空的云,颜色灰暗。如果一直笼罩在天空中不动的话,代表近期有下雨。

层云:很低的云,像浓雾一样笼罩着天空,可能会有蒙蒙细雨。

卷层云:由冰颗粒形成的,像是白云的纹路。如果卷层云扩散,是晴天;如果卷层云变小,要下雨。

张永康登上3月浙江好人榜

记者 陈凯璐

本报讯 近日,由省委宣传部、省文明办、浙江日报报业集团联合在全省开展的“发现最美浙江人浙江好人榜”评选活动3月份榜单出炉。我市的张永康入选孝老爱亲类榜单。

张永康今年52岁,家住南苑东路。2016年9月,他因一张怀抱82岁老母亲在江边乘凉的照片而走红。张永康的爸爸于2015年年初去世,而妈妈也卧病在床,不能下地行走。为了更好地照顾妈妈,张永康搬家到妈妈住处附近,一下班总会先去看望她,给她喂食。天气晴好时,张永康总会抱着妈妈,到离家不远处的江边看风景、聊天。在他的影响下,19岁的儿子张鸿志也特别孝顺。每逢周末或节假日,他总要去看看奶奶,学着给奶奶喂粥。

1.3万多个批次商品被集中销毁

采用自然降解、高温销毁等方式处理

记者 王导 见习记者 王靖宁 通讯员 叶康英

本报讯 14日,一辆大卡车载着一车特殊的垃圾开进花川垃圾填埋场。几名穿着制服的市场监管局工作人员动手把垃圾搬到地上。据悉,这些都是过期药品、医疗器械及假冒伪劣产品。由于垃圾的特殊性,监管部门必须现场监控集中销毁。

据了解,本次集中销毁的主要是该局在日常检查、专项整治和过期失效药品回收活动中检查、罚没、清理出的1000多个品种1.3万多个批次商品,主要涉及全市53个过期药品回收点回收到的过期药品、医疗器械等1793批次,不合格桶装水、无中文标签食品、非法渠道购进药品、不合格隐形眼镜及护理液、侵权日用商品及包装材料、假冒伪劣产品等11785批次。所有待销毁的商品分门别类,采用环保、无害化填埋、自然降解、高温销毁等方式处理。

据介绍,为方便市民就近处理过期药品,市市场监管局遵循合理分布原则,在全市设立了53个过期药品回收点,并实行“三专”管理,即专人负责、专册登记、专箱存放。回收点一般设有专门的过期药品回收箱或标志,并且不得拒收市民送交的过期药品。市市场监管局负责过期药品回收的日常监管,并定期将各回收点的过期药品统一收集、销毁。

此外,为保障消费者合法权益,去年市场监管局调查处理各类消费举报投诉9196件,为消费者挽回直接经济损失200多万元,先后查办食品、药品、传销等民生领域及不正当竞争案件337件,有效维护了市场秩序。

春季绿化养护

17日,市公路段养护工抢抓晴天对公路绿化树进行修整、除虫,开展春季养护。

图为养护工在330国道我市境段修整绿化带。

通讯员 林加强 俞立哲摄



女孩腹痛就医转眼当了妈

去年与男友分手,自称不知怀孕

记者 徐敏 通讯员 周瑾琛

本报讯 医生,快来帮忙看看,她肚子疼得受不了了。14日上午,我市一公司的老板娘带着女员工小玲(化名)急匆匆赶到市一医急诊科。小玲本以为自己只是普通的急性腹痛,没想到在急诊室当了妈。

当日上午,被人搀扶着进来的小玲脸色苍白,腹部隆起,抢救室的医护人员见状立即将其安置在病床上。

就在此时,小玲腹部疼痛加

剧,下身有分泌物流出,在场的医护人员紧急联系B超室、产科医师,建立静脉通路、吸氧、监测生命体征。产科主任见其宫口已开,羊水浑浊,当即决定在急诊科接生,呼叫产科支援并呼叫新生儿科确保胎儿娩出后安全。

很快,一个临时产房在急诊室里建立起来,医生戴上手套,打开产包,有条不紊地进行消毒、接产,没多久,一个健康女婴呱呱坠地,母女平安。

小玲来自云南,还未满20岁,今年年初刚来我市打工。据

悉,像这样的腹痛,小玲已经持续了三天。她不肯来医院,就一直以为是急性腹痛而已。小玲告诉医护人员,之前有过男友,但去年分手后就一直一个人生活。在她怀孕期间有时出现下身有少量出血的情况,她以为是例假,压根儿就没有意识到自己怀孕了。

医生提醒,出现腹痛不能轻易忽视,一定要及时到医院做检查。女孩子如果每月例假不规律,经量较正常时有明显差异要引起警惕,及时就医。

招聘

司机二名,要求45岁以下,5年以上驾龄,高中文化。

文秘二名,要求40岁以下,3年以上工作经验,大专以上学历,综合能力强。

报名地点:求德路9-15号

联系电话:15867910701

市府网684447

告知

尊敬的客户:

本公司员工曹伟佐已于2017年3月13日离职,即日起其在外的一切业务活动均不属于本公司授权所为,该员工原有公司业务请与何淑阳联系,电话15867966518(726468)。

中月集团有限公司

2017年3月14日

移坟公告

因330国道永康段改建工程建设需要,坐落在前仓镇征地红线范围内的所有坟墓(涉及宅树下村、小王元村、川塘村、善塘村、世彰村)要求于2017年4月30日向前仓镇政府申报并组织迁移,逾期不迁移的坟墓作无主坟处理。

特此公告并敬请相互转告

联系人:卢鑫涛 联系电话:0579-87052181

永康市前仓镇人民政府

330国道永康段改建工程建设指挥部

2017年3月16日